

КОЛОХОЗНАЯ ПОЛЕВКА

Орган Воспроевского райкома ВКП(б) и райсовета Горьновской области

За 7,9 миллиарда пудов зерна!

Всемерно повышать продуктивность животноводства!

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б), объявляющая планы развития народного хозяйства СССР на 1941 год, поставила перед нами социалистическим сельским хозяйством задачу: увеличить в 1941 году валовую продукцию зерновых культур на 8 процентов. Это значит, что валовая продукция зерновых должна составить около 7 миллиардов 900 миллионов пудов — на 900 миллионов пудов больше, чем в 1940 г. Причем это количество зерна нужно собрать преимущественно за счет роста урожайности, ибо посевные площади зерновых в 1941 году сокращаются почти на 1940 году.

Серьезная и ответственная задача! Каждый год приносит все новые и новые победы нашему социалистическому сельскому хозяйству. На XVIII партконференции были отмечены успехи колхозников в борьбе за увеличение валовой продукции в восточных и южных районах, ставших главной житницей страны. По валовому в 1940 году собрано 937 миллионов пудов зерна — на 32 процента больше, чем в 1939 году. Поступило в армию, в госпитали и в учреждения посылки, давшие 1 482 миллиона пудов, что превышает валовое 1913 году на 88 проц.

Огромный рост посевных площадей и урожайности зерновых и технических культур, успех колхозного животноводства в результате повышения урожайности колхозов и стимулы трудовой колхозников. Только за два года — с 1937 по 1939 — денежные доходы колхозов возросли с 14,2 миллиарда рублей до 18,3 миллиарда рублей — больше чем 4 миллиарда. В 1940 году достигнута и натуральная доходность колхозов еще более возросла.

Опыт передовиков, продемонстрированный на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, убедительно показывает, какие неисчерпаемые ресурсы имеются для увеличения и развития животноводства и развития колхозов и совхозов.

Сейчас страна наша единичными звеньями и бригадами, связанными стальной упряжкой. Только так можно добиться побед. Поэтому в первую очередь необходимо организовать в среднем по 100 пудов зерновых с гектара. А прошлым

летом было получено почти по 90 пудов хлеба с га, в среднем по всей Украине. Подкарпатская область дала больше, чем по 100 пудов с каждого гектара.

Из 157 миллионов га посевной площади по СССР зерновые культуры в этом году займут 111,1 миллиона га. Нужно подчитать, сколько зерна соберет бы страна, если бы все гектары и сегменты долей каждого гектара.

Партия и правительство оказывают широкую помощь колхозам и совхозам. В 1941 году по государственному бюджету, утвержденному пленумом VIII сессии Верховного Совета СССР, в сельское хозяйство будет вложено крупная сумма — 13,5 миллиарда рублей; на них МТС получат почти 8 миллиардов, а совхозы Наркомана совхозов — 2,5 миллиарда рублей. Колхозы и колхозники получат 1,7 миллиарда сельскохозяйственных кредитов. Количество тракторов увеличится с 483 тысяч в 1938 г. до 523 тысяч в 1940 г., количество комбайнов — с 153 тысяч до 182 тысяч. В 1941 г. в стране будет организовано 387 новых МТС, из них 115 — прибалтийских союзных республик.

Больше роль в увеличении колхозного строя, в получении своего хозяйства сыграли мероприятия партии и правительства по охране общественных земель колхозов от обезземеливания, по переводу и ликвидации частных хозяйств колхозников и животноводства с гектара земельной площади.

Историческое постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о доиндустриальной оплате труда колхозников за хорошую работу вывало новый подъем инициативы и производственной активности колхозного крестьянства. Партийная организация и советские должники возглавляют этот подъем и повести на собой людей на борьбу за выносливый урожай, за дальнейшее увеличение мощи нашей великой социалистической родины.

На юге уже начались весенние полевые работы. Провести их отлажено, а спелые сроки и на южном агроклиматическом поясе — задача первоочередная задача борьбы за 7,9 миллиарда пудов зерна.

На юге уже начались весенние полевые работы. Провести их отлажено, а спелые сроки и на южном агроклиматическом поясе — задача первоочередная задача борьбы за 7,9 миллиарда пудов зерна.

Установку можно возместить в любой мастерской МТС, на предприятиях местной промышленности.

Сейчас конструкция станции переводится в массовое производство.

Институт физики также приступил к работе (на 1000 ватт) ветроэлектрической станции для питания сельских и районных радио — а телефонных узлов, оснащения больших поселений.

Колхозная ветроэлектрическая станция

Восновным научно-исследовательским институтом сельскохозяйственного машиностроения проведены опытные испытания в эксплуатации ветроэлектрической установки нового типа.

Мощность установки — 1000 ватт (при скорости ветра 8 метров в секунду). Ветроэлектрическая установка работает от аккумулятора для моторной радиодиффузии и осветления колхозных вод в неэлектрифицированных районах Среднегодоль в зависимости от выработкой скорости ветра 75—500 киловатт-часов в период 7-8 часов может питать радио-

За дальнейшее повышение продуктивности скота

Значительно увеличилась продуктивность скота на молочно-продуктивных фермах Воспроевского района «12 лет РККА» последние как скотный стал являться четырехкратную добу и точно соблюдать рацион для каждой коровы и распорядок дня.

Всего сейчас на раздолье 13 коров, которые в каждом днем увеличивают удойность. В группе доярки М. И. Жичиной в с/п «Бугарка» в начале раздолья дала молока 8 литров. Последнюю увеличивала удой 24 литра, например, она дала уже 12 литров, а 25 и 26 по 12,5, в сутки ей дают 10 кгр сена, 12 кгр картофеля, 1,8 кгр овощей, в 1,5 кгр овсянки. В этой группе Жичиной на раздолье поставлено 5 тугиных коров.

Корова «Федяша» из группы скотницы К. А. Рабицкой, в прошлом году дала молока больше отела 8 литров. Сейчас, когда ее поставили на раздолье, продуктивность ее значительно повысилась. 30 марта она дала молока 12,5 литров, 24 уже 15,5 литр., 25—16 литр., а 26—17 литров. Рацион ей составляет из расчета ее живого веса и удойности. В сутки ей дают 8 кгр сена, 16 кгр, кар

тофея, 3 кгр турпы и 3 кгр овсянки. В группе тов. Рабицкой в раздолье 4 коровы.

В группе доярки тов. Стрельниковой «Иаста», которая до раздолья дала после отела 8 литров, сейчас дает 10,5 литра, а 25 марта дала 11.

Корова «Марьяшка» из группы доярки А. П. Настуковой с каждым днем увеличивает удойность на поалитра: 24 марта она дала 13 литров, 25—13,5, а 26—14 литров.

Рацион «Марьяшка» и «Иаста» такой же как и рацион «Бугарка».

Распорядок дня на ферме таков: в 6 часов утра, до дойки, доярки дают коровам половину нормы картофеля и сено, а потом поит. Доев, после дойки, дают овсянки и поит, а в 6 часов вечера дают только сено. До 12 часов ватную добу, а в 12 часов сено, после дойки, дают овсянку.

Из этих результатов еще неосознанны, ферма имеет все возможности для увеличения удоя коров значительно выше, чем в прошлом на ферме достижено, нужно только упрямать работу.

З Чебурина

Перенять опыт лучших

Водокиевский колхоз «8-е марта», Галицкинского сельсовета, на молочно-товарной ферме сейчас имеет 23 голыми коровы разного скота. Но маточные посылки не вывелись и потому бычков имеет всего 7 двойных коров, место 10 по плану.

Государству колхоз должен сдать молока больше 4 тысяч литров. Отказ пока было только один, и сейчас маточное все идет

РОСТ УДОЕВ

В большинстве колхозов Вдоговского сельсовета непрерывно повышается продуктивность животноводства. В Колхозе «Колос» в 1940 году получены в среднем по 3 литра молока от каждой коровы в сутки, а сейчас получают 9—10 литров. В Яворовском колхозе на ферме крупного рогатого скота (наз. ферма А. Н. Дубова) в прошлом году получили от каждой фуражной коровы в среднем по 1260 литров молока, в этом году удойность повысилась до 11—12 литров в сутки.

Дубова дала обязательного добыть в 1941 году от каждой фуражной коровы 2000 литров на ферме 1150.

На ферме Богатовского колхоза Гоголевского волхового не борется за продолжение в Воспроевском колхозе на молочно-товарной ферме (наз. тов. Жичиной) нет распада для скота, нет нормировки в один день, а когда выдывается сполоним, добу производят тоже не в один день, на раздолье коровы не поставили, в результате среднелитровый выдои по 6 литров молока в сутки на фуражную корову.

В Воспроевском колхозе на молочно-товарной ферме 5-й бригады тоже всего лишь 6—8 литров на фуражную корову. Кузнецкой фермы тов. Кузнецова коровы, выделанные по нормочку балансу, не расходят, рацион выписан, а сеном увеличено плано.

Николе Железнову в Кузнецкой переорганизу работу. Получать хорошие результаты можно только при точном соблюдении и уходе за скотом.

М. Махалов, Председатель сельсовета.

За рубежом

События в Югославии

За последние дни по всей Югославии прокатываются волны митингов и собраний прессы против вмешательства в ее сферу ориентации правительства Цетовича.

На митинге в городе Крагуевац присутствовало 10 тысяч человек, в городе Петитине — 3 тысячи.

Правительство Цетовича, иاصلующего отклик собраниям и митингам, начало принимать срочные меры. Армия и полиция были даны указания принимать оружие.

Как передает из Белграда, принят речет Павел ушел в отставку. (Павел был переизбран речетом и республиканским советом, в котором имел неосознанное участие короля Петра II). Петр II объявил о переходе королевской власти в его руки. Образовано новое правительство. Ряд ученых ушелся в отставку правительства арестовано. Среди арестованных — бывший премьер-министр Цетовича. По словам, прини-речет Павел бежал. (ТАСС)

Манифест короля Петра II

27 марта король Петр II объявил с нарочу со следующими словами: «Свободы, равенства, демократии! В этот тяжелый час нас мочет, я решил взять в свои руки королевскую власть. Республиканский совет в отставку. Но новые органы я флот сразу же передал себе в виде расширения и уже выполняю эти задачи. Я признаю всех сербов, хорватов и словен обоб-

нились вокруг трона. При их помощи тяжелые обстоятельства этого является наилучшим средством, чтобы поддержать свободу и демократию. Я вручил Генералу Душану Силевику конституционный новое правительство. Я признаю всех граждан и все органы власти вышестоящие своей долж по отношению к королю и родине. (ТАСС)

Заявление генерала Антониу

Как передает в кругах ипо странного журналистства 26 марта глава румынского правительства генерал Антониу на прямое предложение иностранной и румынской печати заявил, что 1300 тысяч трансильванских уружен, оказавших в Венгрии в результате военного арбитражного решения, находится сейчас «в рабочих условиях».

По словам Антониу, венгерские власти вконец измучены в венгерской части Трансильвании. В связи с таким количеством венгров к румынам, заявил Антониу, я вынужден буду просить Рим и Берлин о пересмотре моего решения. В противном случае в Румынию может прийти новая транзитная армия, за которой я не могу нести никакой ответственности. До тех пор, пока не будет разрешен вопрос с Трансильванией, я отойду назад. Берлин не будет союзником. (ТАСС)

